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円の面積 
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名前 
 

 
 
 

 

１  次の円の面積を求めましょう。 

 

① 半径が２cmの円の面積 

 

式 ２×２×3.14＝12.56 
 

答え（  12.56㎠  ） 

 

② 直径８cmの円の面積 

 

 

 

     

 

 

 

 

式 ８÷２＝４ 
  ４×４×3.14＝50.24 

 

答え（ 50.24 ㎠  ） 

取り組んだ日   月   日 

２  次の円の面積を求めましょう。 

 

① 半径 1.5cmの円の面積 

 

式 1.5×1.5×3.14＝7.065 
 

答え（  7.065㎠  ） 

 

② 円周の長さが 31.4cmの円の面積 

 

 

 

 

 

 

 

 

式 31.4÷3.14＝１０ 
  １０÷２＝５ 

  ５×５×3.14＝78.5 

答え（ 78.5㎠  ） 

 

 

31.4cm 

８cm 

３  色の付いた部分の面積を求めましょう。 

 

            式 １０×１０×3.14－５×５×3.14＝235.5 
 

 

 

                          答え（  235.5㎠  ） 

５cm １０cm 

８cm 

（円周率は 3.14） （円周率は 3.14） 

（円周率は 3.14） 


